



Дмитрий Владимиров

Опыт и практика

История «Патронной Фабрики Феттеръ» уходит корнями в конец XIX – начало XX века, когда в Алексеевской слободе, что возле Крестовской заставы в Московском уезде, московским купцом Николаем Феттером, потомком обрусевших немецких инженеров и промышленников, было основано производство «Медных ружейных и бумажных гильз и револьверных патронов и дроби...».

Решение о создании современной компании «Дроболитейный и Патронный завод Феттеръ» было принято в 2000 году, в целях содействия развитию российского стрелкового спорта и обеспечения российского рынка качественными патронами для гладкоствольного оружия. По информации компании она является самым крупным представителем на российском рынке объёму производства и сбыта гладкоствольных патронов. Крупнейшие оружейные заводы России (ОАО «ВПКЗ «Молот», концерн «Ижмаш») используют патроны марки «Феттеръ» для отработки своих образцов оружия. Специалисты компании «Дроболитейный и Патронный завод Феттеръ»

находятся в постоянном поиске новых способов улучшения качества и создания новых образцов продукции. Новинкой, конечно, можно считать патрон «Ретро» на основе папковых гильз длиной 70 и 65 мм. Решение о производстве патрона на основе бумажной (папковой) гильзы на первый взгляд может показаться странным, ведь пластиковая гильза имеет свои преимущества, подтвержденные временем и практикой. Но папковая гильза в сочетании с войлочным пыжом и картонной прокладкой на пороховом заряде обеспечивает стабильные баллистические характеристики при отрицательных температурах, что немаловажно на зимних охотах. Современная папковая гильза достаточно влагостойка, т. к. покрыта специальным лаком, а возможность использования пластиковой гильзы многократно по сравнению с папковой весьма условна, так как в большинстве случаев гильзы сейчас используются однократно. Патрон 12/65 будет вполне востребован, поскольку охотники продолжают использовать оружие с патронником 65 мм, особенно любители охоты с подружейной собакой. Многие ведущие патронные компании мира имеют в своём ассортименте патроны с папковой гильзой, которые имеют устойчивый спрос со стороны охотников.

Компания «Феттер» выпускает спортивные патроны с различными скоростными характеристиками, которые, учитывая пожелания спортсменов, укомплектованы классическим спортивным п/к (Vzero) или п/к Piston Skeet с номерами дроби 8; 7,5; 7. Это позволяет стрелкам более полно реализовать свои возможности. Кто-то стреляет патроном нормальной скорости и с комфортной отдачей, кто-то любит «быстрый» патрон, который эффективнее разбивает мишени, но оказывает более заметную нагрузку на организм стрелка. Компания «Феттер»

производит патроны обоих типов, и каждый стрелок должен решать сам, какой тип патрона более подходит под его технику и физические возможности.

Выход на рынок травматического оружия модели «АПС-М», созданной на базе легендарного автоматического пистолета Стечкина стал событием. Именно компания «Дроболитейный и Патронный завод Феттер» является эксклюзивным поставщиком данной модели на оружейном рынке России.

Компания «Дроболитейный и Патронный завод Феттер» является официальным представителем в России турецкой оружейной компании Sarsilmaz.

Sarsilmaz лидер турецкого производства военного вооружения и известна своим принципиальным качеством, контролирует 85 % оружейного рынка Турции, имеет контрольные пакеты акций ряда европейских производителей оружия, поставляет оружие в 55 стран мира, включая Европу и Америку. В целом, компания Sarsilmaz выпускает добротное сделанное оружие отработанных временем конструкций, которое может удовлетворить вкусы самых требовательных охотников своим ассортиментом и качеством.

Крупные оружейные компании, к которым относится компания Sarsilmaz, как правило очень ответственно подходят к выбору своего представителя на рынке, поэтому выбор компании «Дроболитейный и Патронный завод Феттер» в качестве своего представителя в России безусловно неслучаен.

В настоящее время компания активно развивается, постоянно работает над расширением ассортимента выпускаемой продукции, нарабатывает свой опыт, прислушиваясь к рекомендациям ведущих российских спортсменов и охотников.

